
- ส ำเนำบันทึกรำยงำนกำรประชุม – 
 

บันทึกรายงานการประชุมผู้บริการ ก านัน ผู้ใหญ่บ้าน 
เรื่อง สถานการณ์ภัยแล้งในต าบล ครั้งที่ 1/2563 

วันที่ 24 เมษายน 2563 
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลสุขเดือนห้า 

รายชื่อผู้มาประชุม 

 1.นายบุญเลิศ การภักดี  ต าแหน่ง  นายกองค์การบริหารส่วนต าบล 
 2.นายสงัด กีรติกุลธนาวัฒน์ ต าแหน่ง  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนต าบล 
 3.นายอัครพล ศรีเดช  ต าแหน่ง  รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบล 
 3.นายพิสิทธิ์ ปติตานัง  ต าแหน่ง  ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบล 
 4.นายหัตถี การภักดี  ต าแหน่ง  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบล 
 5.นายโกมล การภักด ี  ต าแหน่ง  ก านันต าบลสุขเดือนห้า 
 6.นายสมบัติ เมฆจ ารัสแสง ต าแหน่ง  ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 1 
 7.นายอดุลย์ การภักดี  ต าแหน่ง  ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 2 
 8.นายทนงค์ ศรีเดช  ต าแหน่ง  ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 3 
 9.นายเสน่ห์ พรมจันทร์  ต าแหน่ง  ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 5 
 10.นางสุรพี แซ่ลี้  ต าแหน่ง  ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 6 
 11.นายนิรันดร์ ปรึกษา  ต าแหน่ง  ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 9 
 12.นายกมล การภักดี  ต าแหน่ง  ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 11 
 13.นายจ าเนียร ยอดเนียม ต าแหน่ง  ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 12 
 14.นางชวนชม ทับทิมศรี  ต าแหน่ง  ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 13 
 15.นายด ารง ชาวโพธิ์ทอง ต าแหน่ง  ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 14 
 16.นางสาววิลาศินี ชื่นใจฉ่ า ต าแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 

รายชื่อผู้ไม่มาประชุม 

 1.นายก าจัด สินธุ์ทรัพย์สมาสุข ต าแหน่ง  รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบล ลาป่วย 
 2.นายทนงค์ สิงห์สม  ต าแหน่ง  ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 8            ติดภารกิจ 
 3.นางขวัญเรือน ข าประสงค ์ ต าแหน่ง  ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 10     ติดภารกิจ 
 
 
 
 
 
 
 



- ส ำเนำบันทึกรำยงำนกำรประชุม – 
  
เริ่มประชุมเวลา 09.30 น. 

 เมื่อที่ประชุมมาพร้อมแล้วผมนายบุญเลิศ การภักดี ต าแหน่งนายกองค์การบริหารส่วนต าบลสุขเดือนห้า   
ท าหน้าที่ประธานในที่ประชุม ขอเปิดการประชุมตามระเบียบวาระดังนี้ 

 ระเบียบวำระท่ี 1  เรื่องท่ีประธำนแจ้งให้ท่ีประชุมทรำบ 
 นายบุญเลิศ นายก อบต.ฯ   1.1 เรื่องสถานการณ์ภัยแล้งในต าบลสุขเดือนห้า เป็นที่ทราบ 
     กันดีว่าตอนนี้ในต าบลสุขเดือนห้าของเรา ก าลังประสบปัญหาภัยแล้ง 
     อย่างหนักเนื่องจากฝนทิ้งช่วงเป็นเวลานาน ถ้าภายในเวลาอีกหนึ่ง –  
     สองเดือนหน้าฝนยังไม่ตก คาดว่าแหล่งน้ าที่ใช้ในการที่ใช้มนการผลิตน้ า
     เพ่ือการอุปโภค – บริโภค คงจะแห้งแน่นนอน 
 ที่ประชุม   รับทราบ  
 ระเบียบวำระท่ี 2  เรื่องรับรองรำยงำนกำรประชุมครั้งที่แล้ว 
     - ไม่มีเนื่องจากเป็นการประชุมครั้งแรก 
 ระเบียบวำระท่ี 3  เรื่องเสนอเพื่อพิจำรณำ 
 นายบุญเลิศ นายก อบต. ฯ      3.1 เรื่องแหล่งน้ าส ารองเพ่ือใช้ในการอุปโภค – บริโภค มีท่าน
     ไหนพอจะทราบเกี่ยวกับแหล่งเก็บน้ าส ารอง ไว้ใช้ประชาชนได้ใช้           
     ถ้าแหล่งน้ าดิบหลักท่ีใช้ในการส าหรับผลิตน้ าไว้อุปโภค – บริโภคแห้ง 
     แล้ว เสนอมาได้เลยครับ 
 นายจ าเนียร ผญ.หมูที่ 12 ขุดลอกสระจ านวน 2 ลุก 1.สระน้ าชุมชนหน้าโรงพยาบาลส่งเสริม     
     สุขภาพต าบล 2.สระน้ าชุมชนหมู่ที่ 12 (หน้าบ้านผู้ใหญ่หมู่ที่ 12) 
 ที่ประชุม   รับทราบ 
 นายโกมล ก านันฯ  ขุดลอกสระหมู่ท่ี 4 (สระใหญ่ลูกเดิมที่ก านัน) 
 ที่ประชุม   รับทราบ 
 นายทนงค์ ผญ.หมู่ที่ 3  ท าโครงการแก้มตรงบริเวณสระน้ าสาธารณะหมู่ที่ 3 (หน้าบ้านนายวาส) 
 ที่ประชุม   รับทราบ 
 นายหัตถี ประธานสภาฯ  ขุดสระน้ าที่อบต.ศักดิ์สิทธิ์ นิลฟัก 
 ที่ประชุม   รับทราบ 
 นายบุญเลิศ นายก อบต.ฯ   3.2 เรื่องการท าระบบผลิตน้ าดื่มในชุมชนที่ หมู่ที่ 4 ให้กับ 
     ชาวบ้านในต าบลใช้ส าหรับบริโภค โดยจะมีการแจกถังน้ าขนาด 20  
     ลิตร ให้กับชาวบ้านหมู่ที่ 1 – 14 ครัวเรือนละ 1 ถัง เพ่ือไว้ใส่น้ าส าหรับ
     บริโภค โดยถ้าท าการติดตั้งเป็นที่เรียบร้อยแล้วทาง อบต.จะท าหนังเชิญ
     ทุกท่านเข้าร่วมพิธีเปิดอย่างเป็นทางการอีกครั้งครับ 
 ที่ประชุม   รับทราบ  
 ระเบียบวำระท่ี 4  เรื่องอ่ืนๆ 
 นายบุญเลิศ นายก อบต.ฯ  มีท่านไหนมอีะไรจะเสนอแนะอีกหรือไม่ครับ เสนอมาได้เลยครับ 
 



- ส ำเนำบันทึกรำยงำนกำรประชุม – 
  
 นางชวนชม ผญ.หมู่ที่ 13  เนื่องจากล าโพงเสียงตามสายของหมู่ที่ 13 ตอนนี้เสียไม่สามารถใช้งาน
     ได้ค่ะ จึงขอล าโพงจ านวน 2 ตัวค่ะ 
 นายบุญเลิศ นายก อบต.ฯ  ท าหนังสือแจ้งเข้ามาได้เลยครับ 
 ที่ประชุม   รับทราบ 
 นายบุญเลิศ นายก อบต.ฯ  มีท่านไหนจะเสนออะไรอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีอะไรแล้วผมขอปิดการ 
     ประชุมครับ 

 ปิดประชุมเวลำ 11.00 น. 

 
      ลงชื่อ........................วิลาศินี............................ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

          (นางสาววลิาศินี ชื่นใจฉ่ า) 
             ผูช้่วยเจ้าพนักงานธุรการ 

 ลงชื่อ.........................บุญเลิศ..........................ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                                          (นายบุญเลิศ การภักดี) 
                                     นายกองค์การบริหารส่วนต าบล 
 
     
     
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



- ส ำเนำบันทึกรำยงำนกำรประชุม – 
 

รูปการประชุมผู้บริการ ก านัน ผู้ใหญ่บ้าน 
เรื่อง สถานการณ์ภัยแล้งในต าบล ครั้งท่ี 1/2563 

วันท่ี 24 เมษายน 2563 
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลสุขเดือนห้า 

 

 

 

 


